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Неділя 16-та по Зісланні Святого Духа. 
Св. мч. Калістрата і тих, що з ним. 
Прп. Ніла. 

Апостол: 2 Кор. 181 зач.; 6, 1-10.

До Корінтян другого послання 
святого апостола Павла читáння.

Браття, як співробітники бла-
гаємо вас благодаті Божої не 
приймати марно. Бо каже: 
Сприятливого часу я вислухав 
тебе і в день спасіння я поміг 
тобі. Ось тепер – час сприят-
ливий, ось тепер .– день спа-
сіння. Не даємо нікому ніякої 
нагоди до спотикання, щоб не 
виставляти на глум наше слу-
жіння; але в усьому показуємо, 
що ми слуги Божі, у великій 
терпеливості, у скорботах, у 
бідах, у великій тісноті, під бичу-
ванням, у темницях, у заколо-
тах, у трудах, у недосипаннях, 
у постах, у чистоті, у знанні, у 
довготерпеливості, у лагідності, 
у Святому Дусі, у щирій любові, 
у слові правди, в силі Божій, у 
зброї справедливости в пра-
виці й лівиці; у славі й безче-
сті; у наклепах і в добрій славі; 
як обманці, однак правдиві; як 
незнані, але добре знані; як ті, 
що вмирають, але все живі; як 
карані, та не убиті; як сумні, та 
завжди веселі; як бідні, але бага-
тьох збагачують; як ті, що нічого 
не мають, але все посідають.

Євангеліє: Мт. 105 зач. 25, 14-30.
Сказав Господь притчу оцю: 
І царство небесне буде мов той чоловік, що, пуска-
ючись у дорогу, прикликав своїх слуг і передав їм 
своє майно. Одному він дав п'ять талантів, другому 
– два, а третьому – один, кожному за його здібністю, 
і від'їхав. Той, що взяв п'ять талантів, негайно пішов 
і орудував ними, і придбав других п'ять талантів. Так 
само і той, що взяв два, також придбав два других. А 
той, що взяв один, пішов, викопав у землі яму і схо-
вав гроші пана свого. По довгім часі приходить пан 
слуг тих і зводить з ними рахунок. Приступив той, що 
узяв був п'ять талантів, і приніс других п'ять талан-
тів: – Мій пане, каже, ти мені дав п'ять талантів, ось я 
придбав других п'ять талантів. Сказав до нього його 
пан: – Гаразд, слуго добрий і вірний. Ти був вірний у 
малому, поставлю тебе над великим. Увійди в радість 
пана твого. Приступив і той, що взяв був два таланти 
й каже: – Пане, два таланти дав ти мені. Ось других два 
придбав я. Сказав до нього пан його: – Гаразд, слуго 
добрий і вірний! Ти був вірний у малому, поставлю 
тебе над великим. Увійди в радість пана твого. При-
ступив і той, що взяв був один талант, і каже: – Пане, 
знав я тебе, що ти жорстокий чоловік: жнеш, де не 
сіяв, і збираєш, де не розсипав. Тому, зо страху я 
пішов і закопав талант твій у землю. Ось він – маєш 
твоє. Озвався його пан і каже до нього: – Лукавий 
слуго й лінивий! Ти знав, що я жну, де не сіяв, і збираю, 
де не розсипав. Тож треба було тобі дати мої гроші 
торгівцям, і я, вернувшись, взяв би своє з відсотками. 
Візьміть, отже, талант від нього й дайте тому, хто має 
десять. Бо кожному, хто має, додасться, і він матиме 
над міру; а в того, хто не має, візьмуть і те, що має. А 
нікчемного слугу того викиньте в темряву кромішню. 
Там буде плач і скрегіт зубів.



Тропар, глас 4: Днесь, благовірні люди, світло 
святкуємо,* отінювані Твоїм, Богомати, при-
шестям,* і, спозираючи на Твій пречистий 
образ, покірно мовимо:* Покрий нас чесним 
Твоїм покровом* і ізбав нас від усякого зла,* 
молячи Сина Твого, Христа Бога нашого,* спа-
сти душі наші.

Кондак, глас 3: Діва днесь предстоїть у 
церкві* і з ликами святих невидимо за нас 
молиться Богу.* Ангели з архиєреями поклоня-
ються,* апостоли з пророками ликують,* бо 
ради нас молить Богородиця превічного Бога.

Як велика і багатостраждальна Руська земля, 
так далеко поширюється гаряча, щира й сер-
дечна молитва до Пресвятої Богородиці, якої 
святий Покров нині прославляємо. І сотні літ 
тому, в найтяжчу годину для народу, коли люта 
орда клала трупом руське поле, на попелищах 
руських міст і сіл катувала синів і дочок нашого 
бідного народу, забирала в полон на чужину, 
коли народ мусив муром стояти за свою долю 
і волю, він завжди з великою надією звертався 
до святого Твого Покрову, Прене- порочна 
Діво Маріє. Він плакав, молився і простягав свої 
руки і сильною була його віра, бо знав, що Ти 
покриєш його омофором своєї ласки.

Не один порок тяжить на душі нашого 
народу; грішить він, як і грішив раніше, браком 
народної згоди і любови. Однак милосердя 
Господа постійно є над нами, наче б у наго-
роду за те, що ми з синівською любов’ю щиро, 
гаряче, не про людське око, а з потреби серця 
постійно звертаємося до Пресвятої Богоро-
диці. Є народи, які проголосили, що віддають 
себе під опіку Пречистої, називають Її своєю 
королевою і золотом прикрашають Її образи. У 
нас немає золота, у нас небагато красних слів, 
натомість маємо просте, щире і гаряче серце, 
віддане Пречистій нашій Матері, багате вірою, 
багате любов’ю і надією на Її поміч.

І доки сяє сонце, доти не ослабне наша 
любов до Пресвятої Богородиці. Хай безвір-
ники повного жменею сіють зерно своєї брех-
ливої науки, хай ідуть в народ зі своєю дияволь-

ською службою – не треба їх боятися. Віри 
в Бога і любови до Його Матері вони не змо-
жуть відібрати у народу; скоріше висохнуть всі 
руські ріки, скоріше вода до каменя змиє Кар-
пати, однак народ залишиться завжди такий 
самий, завжди правдиво побожний, правдиво 
відданий Пречистій.

Та одного нам треба боятися. Наші прапра-
діди гинули на палях, а в нестерпних муках і з 
останнім подихом молилися до Пречистої. У 
поганських тюрмах їх жива плоть відпадала від 
костей, та не зреклися вони любови до Заступ-
ниці християнського роду. Але горе тому, хто 
наважився злобним словом виступити проти 
Неї. Як сльоза дитини, така чиста, ціломудра, 
така нескверна була душа і думка народу; на 
широкій Русі не знайшлося ніколи нечестивця, 
який би наважився навіть у найпотаємніших 
думках образити Ту, яка була захисницею, 
поміччю і відрадою Руси.

Нині все інакше. Нині часто-густо чути хулу, 
і хоч віра в народі непохитна, та, однак, нема 
вже тої ревности, яка на покарання повинна 
вести кожного, хто сміє її послаблювати, хто 
сміє видирати в народу любов до Христа Спа-
сителя, любов до Його Пречистої Матері, якої 
Покрову – як в минулі віки, так і нині та в май-
бутні віки – ми потребуємо.

Ніхто за нас не заступиться, ніхто нас не 
спасе, не помилує, ніхто нас не приведе до 
воскресення і свободи, якщо Пресвята Бого-
родиця нас залишить. Пам’ятаймо, що чим 
більше слабшає в народі віра, тим більше зани-
кає надія на здобуття волі і долі.

Тому спішімо нині до церкви просити, 
молити і благати Пречисту Діву про Її Покров. 
Спішімо з давньою вірою і з давнім упованням. 
Усі покинули нас, лиш Бог один і Покров Його 
Матері не покине нас ніколи!

Сталося це за правління імператора Лева 
Премудрого на початку X ст. Гнів Божий навис 
над Царгородом, всюди лютувала страшна 
пошесть, від якої люди падали трупом. Тоді 
весь народ став у церквах вимолювати Божого 
помилування, зрошував сльозами підніжжя 

Покров Пресвятої Богородиці



 

Книга Часослов призначена для освячення 
молитвою всіх пір доби й містить богослужіння 
добового кола: Вечірню, Повечір’я, Північну, 
Утреню, Часи й Обідницю. До незмінних частин 
богослужінь Часослова додаються змінні моли-
товні тексти (тропарі, стихири, канони тощо) 
тижневого, місячного й річного кіл: тижневі 
служби містяться в Октоїху (з грецької Восьми-
гласник), служби місячного кола (нерухомих 
свят) – у Мінеї (з грецької Місячна); у Посто-
вій та Квітній тріодях (з грецької Трипіснець) 
містяться служби Великого посту, Страсного 
тижня, Пасхи й періоду П’ятдесятниці. Вказівки 

хреста, призивав допомоги Пресвятої Бого-
родиці. А хто взиває про допомогу до Пречи-
стої, той напевно буде вислуханий, того Вона 
не позбавить своєї допомоги, як не позбавила 
й тих, які в Цар- городі простягали до Неї свої 
руки.

А що сталося далі, те читаємо в житії святого 
Андрея, Христа ради юродивого (його пам’ять 
вшановуємо 2 жовтня, тобто завтра): “Однієї 
ночі, під час всенічного славослов’я в церкві 
у Влахернах (ми вже згадували про цю церкву, 
свою назву вона отримала від Влахернської 
морської протоки, розташованої поблизу), в 
якій зберігалася риза Богоматері з омофором 
і частиною пояса, на молитву прийшов свя-
тий Андрей. Був там і учень його Епіфаній та 
один його слуга. Андрей, як зазвичай, пробув у 
церкві аж до ранку. Вранці, о четвертій годині, 
Андрей побачив величаву жінку, що йшла від 
царських воріт у супроводі численних осіб; 
святі Йоан Предтеча і Йоан Богослов підтри-
мували Її під руки, багато святих у білих оде-
жах ішли перед Нею, а інші за Нею, співаючи 
гимни і духовні пісні. Коли Вона наблизилася 
до амвона, то Андрей підійшов до Епіфанія і 
запитав його:

«Чи бачиш ти Владичицю і Царицю світу?»
«Бачу, отче мій духовний», – відповів Епіфа-

ній.

В. Храм – місце спільнотної молитви
5. Богослужбові речі  г. Богослужбові книги

щодо звершення богослужінь і способів поєд-
нання різних богослужбових кіл містяться в 
книзі уставу, яка називається Типікон.

Чини святих Таїнств, похорону, різних 
освячень та благословень, які називаються 
требами (з церковнослов’янської молит-
ва-жертва), містяться у богослужбовій книзі 
під назвою Требник. Особливе місце серед 
богослужбових книг займає Ірмологіон – 
книга, що містить нотні записи наспівів ірмосів 
та інших текстів, які розспівуються в церков-
ному богослужінні.

І стали вони спостерігати далі. Вона ж при-
клонила коліна і молилася якийсь час, обмива-
ючи сльозами своє Боговидне і Пречисте лице. 
Закінчивши там молитву, Вона підійшла до пре-
столу і біля нього також молилася за предсто-
ячий народ. Після молитви Богородиця зняла 
з себе світлий блискучий покров, що вкривав 
Її голову, й, урочисто тримаючи його своїми 
пречистими руками, розпростерла над цілим 
народом. Обидва самовидці, святі Андрей та 
Епіфаній, тривалий час дивилися на той роз-
простертий над народом покров. Доки там 
стояла Пресвята Богородиця, доти було видно 
і той покров. Щойно Вона відійшла, як він також 
зник. Та, взявши його зі собою, Богородиця 
залишила благодать усім, що були там присутні”.

З тої хвилини пошесть у Царгороді при-
пинилася; святі Андрей і Епіфаній розповіли 
про з’яву, свідками якої удостоїлися бути, і 
весь народ став величати Покров Пречистої 
Діви. Видіння святого Андрея було змальоване 
на великій іконі, яка зберігається у Влахерн-
ській церкві. Святий Андрей був слов’янином. 
Слов’янські народи, а особливо Руська земля, 
з великим богоміллям почитають Покров Пре-
чистої Богоматері, якому на Русі присвячено 
дуже багато церков. Пам’ять Покрову Пресвя-
тої Богородиці на Русі почали відзначати у XII ст

Розумій молитву

Катехизм УГКЦ “христос – Наша Пасха”, 651-652

І. Я. Луцик, "ЖитІЯ свЯтих, .... «свІчадо», 2013



Дякуємо за дар життя!
15 жовтня, святкує свої уродини  
о. Василь Барна - душпастир 
Патріаршого собору.
Вітаємо о. Василія і бажає-
мо міцного здоров'я, сили 
та мужності для праці в 
Христовому виноград-
нику.

Розклад богослужінь
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Подяка!
В неділю, 29 серпня 2021 р., проводилась 
збірка пожертв на лікування Богдана 
Бонковського. Було зібрано 22 757 грн. 
Щиро дякуємо жертводавцям та 
просимо про молитву за виздоровлення 
недужого.

В неділю, 19 вересня 2021 р., 
проводилась збірка на УКУ.  
Було зібрано 23 920 грн. і 5 євро. Щиро 
дякуємо усім жертводавцям. Нехай 
Господь винагородить Вас сторицею.

Душпастирі тижня
о. андрІй Боднарук - (096) 594 95 91
о. андрІй нагІрнЯк -  (067) 671 30 36

Понеділок 11.10 - Прп. й ісп. Харитона. Св. В’ячеслава. 
Собор преподобних отців Печерських, що спо-
чивають у ближніх печерах преп. Антонія.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Вівторок 12.10 - Прп. Киріяка самітника.
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Середа 13.10 - Св. свщмч. Григорія, єп. Великої Вірменії.
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня з литією та утреня НАЖИВО від Живе ТБ

Четвер 14.10 – Покров Пресвяотої Богородиці. 
Св. ап. Ананії, одного з сімдесятьох.  
Прп. Романа Сладкопівця.

07:30 – Божественна Літургія
09:00 – Божественна Літургія 
11:00 – Божественна Літургія НАЖИВО від Живе ТБ
18:00 – Вечірня

П’ятниця 15.10 - Св. свщмч. Кипріяна.  
Св. мч. Юстини. Св. Андрея, Христа ради 
юродивого.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Субота 16.10 - Св. свщмч. Діонісія Ареопагіта
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня та утреня НАЖИВО від Живе ТБ

Неділя 17.10 – Неділя 17-та по Зісланні Святого Духа. 
Св. свщмч. Єротея, єп. Атенського.  
Прп. Франціска Ассiзького

07:30 – Божественна Літургія
09:00 – Божественна Літургія
11:00 – Божественна Літургія НАЖИВО від Живе ТБ
18:00 – Вечірня та акафіст

ПроводитиметьсЯ у ПатрІаршому соБорІ 
воскресІннЯ христового угкц.
участь Безкоштовна.
реєстрацІЯ І довІдки за теЛефоном:  
+38 093 772 12 07.
органІзатор: сПІЛьнота «виноградник».


